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4 1. UGnwnwuwwuwnt ywuwnithwulubn, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, wwywybthwpbeny 4+4dJd, ynpndhy,

pwnpn thwywuny, Gptp Jwubphg, pwgynn W hunip Jwubnpnd, $pwdncquyny, punhwuncp gwthup” (2,4 p.x 2,8 [.) U- 6,72
J2 x 3 hww, Swlgny, sgwthup (1,75 p.x 0,94 |.) U =1,65 U2x 3 hwwn = 4,95 U2 MTwwnnthwlwgng yjwuwndwub,
jwjuncpjntup 40 ud, uyhwnwy 3,0 g x 3hwwn = 9gd: 2. UGlnwnwuwwuwnt ywwnnthwl, pinyny, uyhunwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybthwpeptpny 4+4dd, ypndhl, pwnpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 funy W 1 pwgynn,
punhwuncp gwithup (1,5 p.x1,2 U = 1.8 U2 x 2 hwwn = 3.6 U2: Swlgny, gwithup (1,5 p.x0,6 |.) U= 0.9 U2 x 2 hwwn =
1.8 U2, Twwnnithwlwagng wywuwndwub, jwjuncpjntup 35 ud, uwyhwwy 1,3 gd x 2 hwwn =2,6 gu 3. UGinwnwuwjwuwnb
wwuwunnthwl, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wwywybthwptpny 4+4Jd, ypndhy, pwnpn hwywluny, 2
hwwuwp Jwubpny®™ 1 funyy W 1 pwgynn, punhwuncp gwithup® (1,5 p.x1,4 [)J =2,1 U2 - 3 hwwn: S8wlugny, ;withup” (1,5
p.x0,7 [.) U =1.05d2 x 3 hwuwn = 3.15 J2: NMwwnnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjuncpjntup 35 ud, uyhuwnwy 1,5 qd x3
hwwn = 4,5 J 4. Ubnwnwuwwuwnt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, wywybhwpbpny 4+4Ud,
wnndhl, pwnn thwywuny, 2 hwywuwp Jwubpnyd™ 1 puny W 1 pwgydnn, punhwuncp gwthup® (1,5 p.x1,32 [.) U - 1 hwuw,
Swugny, swthup (1,5 p.x0,66 |.) U = 1.0 U2: Twwunnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjunipjntup 35 ud, uyhwnwy 1,4 qU: 5.
UGunwnwuwwuwntb ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywybhwptbpnd 4+4Jd, wypndbh|, pwnpn
thwywuny, 2 hwywuwn dwubpny® 1 funy W 1 pwgynn, punhwUuncp gwthup® (1,5 p.x1,35 .)J = 2,03 U2 x 5 hwwn,
Swlugny, swthup (1,5 p.x0,68 |.) U = 1.02 U2 x 5 hwwn = 5,1 U2 Twnnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjuncpjntup 35 ud,




uwyhwwy 1,45 g x 5 hwwn = 7,3 gu: 6. UGlnwnwuwwuwnt ywwnnithwl, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp,
wwwybhwpeteny 4+4dd, ynndhi, pwpn hwywuny, 2 hwwuwp Jwubpny® 1 puny W 1 pwgydnn, punhwuncp sgwthup’
(1,5 p.x1,3 |.)U - 1 hwwn: Swugny, swthup® (1,5 p.x0,65 [.) U = 1.0 U2, Twwnnthwlwagng wyjwuwndwub, jwjunLpntup 35
ud, uywhwnwy 1,4 gd: 7. UGlnwnwuwwuwnt ywwnncthwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjudp, wwwlytGthwpebpeny
4+4Jd, ypndh|, pwpn hwywund, 2 unyy L 1 pwgynn dJwubpnd, pwgynn dwuh sgwthup™ -~ (1,5 p.x0,68 |.) U,
punhwuncp swthup (1,5 p.x2,04 |.) J - 1 hww, Swlugny, swihup (1,5 p.x0,68 |.) U = 1,02 U2 - 1 hww:
Mwwunthwlwagng wyiwuwndwub, (wuncpjnitup 35 ud, uyhuwnwy 2,15 gd: 8. UGlnwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny,
uwhwwy, 60-62 JJ hwuwnnipjwdp, wywythwptpny 4+4Jdd, ypndh, pwpn thwywuny, 2 punp W 1 pwgynn
dwubpnd, pwgynn dwuh swthup” (1,3 p.x0,55 |.) U, punhwuncp swthup® (1,3 p.x 1,65 [.) U - 1 hwuw, Swlugndy, swthup
(1,3 p.x0,55 |.) U= 0,72 J2: Twnnthwlwagng wyjwuwndwub, (wjuncpjnitupn 35 ud, uyhwnwy 1.7 gd: 9. UGlnwnwuwwuunb
wwwnnthwl, pinyny, uwyhuwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, wwywytGhwpetpepny 4+4Jdd, ypndh, pwpn thwwluny, 2 pun|
W 1 pwgynn Jwubpny, pwgynn dwuh gwthup® (1,3 p.x0,47 |.) U, punhwuncp swithup (1,3 p.x 1,42 ) U -1 hww,
Swugny, swthup (1,3 p.x0,47 |.) U = 0,61 U2, NMwuwnnthwluwagng wywuwndwub, (wjuncejnitup 35 ud, uyhwnwy 1,5 qu: 10.
UGunwnwuwwuwnt ywuwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, wwywybhwptbpnd 4+4Jd, ypndbh, pwpn
thwywund, 2 punyy L 1 pwgynn Jwubpnd, pwgynn dwuh swthup™ * (1,3 p.x0,46 |.) U, punhwuncp swthup (1,3 p.x 1,4
[.) U=1,82 Ud2 x 2 hwuwn, Swugny, swthup (1,3 p.x0,46 [.) U= 0,6 U2 x 2 hwwn = 1,2 U2: Twwnnthwlwagnqg
wwuwndwub, jwjuncpjntup 35 ud, uyhunwy 1,5 gd x 2 = 3 gd: 11. UGnwnwuwwuwntb wwuwnnthwlu, pinyny, uwyhwnwy,
60-62 JJ hwuwnnipjwdp, wwywybthwprtenyd 4+4Jd, ypndh, pwpn hwywuny, 2 hwywuwnp dwubpny™ 1 huny 1
pwgynn, punhwuncp swthup (1,3 p.x1,02 |.)U - 1 hwuwn, Swlugny, sgwthup (1,3 p.x0,51 [.) U = 0,66 U2: NTwwunnLthwlwqgng
wlwuwndwub, (wjuncpjniup 35 ud, uyhunwy 1,1 gu: 12. UGnwnwuwwuwnt ywuwunnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybhwptenyd 4+4dd, ypndhy, pwnpn hwywuny, 2 hwdwuwp Jwubpny™ 1 funy W 1 pwgynn,
punhwuncp swthup® (1,17 p.x 0,95 |.)J - 1 hwuw: Swugnd, sgwthup® (1,17 p.x0,47 [.) U = 0.55 U2: NMwwunnLthwlwagng
Wwuwndwub, jwjuncpyntup 35 ud, uyhwnwy 1,1 gu: 13. UGnwnwuwwuunt ywwnnithwl, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, wwywybhwptbpny 4+4Jd, ypndbh, pwpn hwywuny, 2 punyy L 1 pwgynn Jwubpny, pwgynn dwuh
swthup® ~ (1,3 p.x0,48 |.) U, punhwUuntp gwthup (1,3 p.x 1,45 |.) U - 1 hwwn: S8wlugny, gwthup (1,3 p.x0,48 |.) U = 0,6 U2
Mwuwunnthwlwagng wwuwndwub, (wjuncpyntup 35 ud, uwyhwnwy 1,6 qu:
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TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

1. MeTannonnacTukoBoe OoKHO ¢ 6510koM, 6enbin, TonwmHon 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4mMMm, NpoPuib, CAOXKHbLIM
3aMKOM, N3 Tpex YacTen, OTKPbIBALWMUMUN N FTAYXUMU HYacTamMu, ppamyron, obwmnm pasmep (2,4 B8.x 2,8 W) M - 6,72 M2 x
3wT, c ceTkon, pasmepom (1,75 8.x 0,94 w.) m = 1,65 M2 x 3 wT= 4,95 M2 MNOAOKOHHNK NAacTMaCCOBbIN,LNpuUHON 40
c™, 6enbin, 3,0 NM x 3 WT = 9 NM.2. MeTanaonnacTukosoe oKHO € 6s10koM, 6enbin, TONWNHON 60-62 MM,
cTeknonaketTom 4+4mm, Nnpodunsb, CNOXKHBIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbLIX YacTeln, 1 oTKpbIBatoWmMn n 1 rnyxom, obwmnn
pa3Mep (1,5B8.x 1,2 W) M =1.8M2 Xx 2 WT = 3.6 M2 c ceTKkon, paamepom (1,58.x0,6 w.) M-0,9 M2 x 2 wT = 1.8 M2
MofooOKOHHMK NnacTMac, wupuHonm 35 cm, benbin, 1,3 MM x 2 WT =2,6 NM 3. MeTannonnacTUKOBOE OKHO C 6/10KOM,
6enbin, ToNwWmMHoOM 60-62 MM, cTeknionakeToM 4+4MM, NPodub, CJIOXKHBLIM 3aMKOM, 2 OAUWHAKOBbLIX YacTen, 1
oTKpbiBaoWwWmMm n 1 rnyxon, obwmnin paamep (1,58.x 1,4 w) M =2,1 M2 - 3 WT, C ceTkon, pasmepom (1,5 B8.Xx 0,7 W.) m -
1,05 M2 x 3 wT=3,15 M2: MOAOKOHHWNK MsacTMac, wupuHon 35 cm, 6enbin, 1,5 nm x 3 wt=4,5 nm4.
MeTannonnacTuKoBoe OKHO C 610koM, 6enbin, ToNWMHON 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4MM, NPpodUb, CIOXKHbBIM
3aMKOM, 2 OQWHAKOBbLIX YacTen, 1 oTKkpbiBaowmm n 1 rnyxon, obwmin pasmep (1,5 8.x 1,32 w) m - 1 WwT, C CETKOMN,
pasmepom (1,5 B.x 0,66 w.) m - 1,0 M2. NOOOKOHHWUK NAacTMac, wupuHon 35 cm, 6enbin, 1.4 nm. 5.
MeTannonnactukoBoe okKHO ¢ 6510koM, 6enbi, TonwmMHoOM 60-62 MM, cTekKnonakeTom 4+4MM, Npopunb, CAOXKHbBIM
3aMKOM, 2 OAMHaKOBbIX YacTen, 1 oTKpbiBatowmum n 1 rayxon, obwmnm pasmep (1,58.x 1,35 w) M2 =2,03U2 x5 wTcC

ceTkomn, pasmepom (1,5 B8.x 0,68 w.) M = 1.02 M2 x 5 wT = 5,1 M2 MNogoKoOHHNK NnacTmac, wupuHonm 35 cm, 6enbin, 1,45




MM X 5wt = 7,3 NnM6. MeTannonnacTukosoe OKHO € 610KoM, Benbin, TOAWNHON 60-62 MM, CTeK/ionakeTom 4+4MmMm,
npoduab, CNOXKHbLIM 3aMKOM, 2 OANHAKOBbLIX YacTen, 1 oTKpbiBaowmnnm n 1 rnyxom, obwmnm pasmep (1,58.x 1,3 w) m-1
T, C ceTkon, pasmepom (1,5 B.x 0,65 w.) m = 1.0 m2. MOAOKOHHUK NMacTMac, wmupuHon 35 cm, 6enbin, 1,4 nm. 7.
MeTannonnacTuKoBoe OKHO C 610koM, 6enbin, ToNWMHON 60-62 MM, cTeknonakeToMm 4+4MM, NpodUnb, CIOXKHbIM
3aMKOM, 1 OTKpbIBaOWMUM N 2 TAYXUMN YacTAaMUN, pa3Mep OTKpbIiBatowen 4actu (1,5 B.x 0,68 w) m obwun pasmep (1,5
B.Xx 2,04 w) m -1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,58.x 0,68 w.) m-1,02 M2 x 1 wT. MNOJOKOHHMK NAaCTMac,MpUHON 35 cM™.
6enbin, 2,15 NnM.8. MeTannonnactukosoe okKHO ¢ 6s10koM, 6enbin, ToNwWMHON 60-62 MM, CTeKNoNnakeToM 4+4MM,
npoduab, CNOXKHbLIM 3aMKOM, 1 OTKpbIBAOWNUM N 2 TAYXUMKN HacTamMu, pa3mep oTKpbiBatouwen 4actm (1,3 B.x 0,55 w) ™,
obwun pasmep (1,3 8.Xx 1,65 w) m - 1 wT, c ceTkon, pasamepom (1,3 B.x 0,55 w.) m - 0,72 m2. MNOAOKOHHUK
niaacTMac,wmpunHon 35 cm. 6enbin, 1.7 nm. 9. MeTannonnactnkoBoe okHO ¢ 610koM, 6enbin, TonwmHonm 60-62 MM,
cTekfnonaketToMm 44+4mMM, Nnpodub, CNOXKHBLIM 3aMKOM, 1 OTKpPbIBAKOLWMUM N 2 FAYXUMN HYaCcTAMUN, pa3Mep OTKpbIBaloLWwen
yactn (1,3 B.x 0,47 w) m obwmnm pasmep (1,3 B8.x 1,42 w) m - 1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,3 8.x 0,47 w.) m - 0,61 m2.
MoooKOHHMK NnacTMmac,wupuHon 35 cm. 6enbinn, 1,5 NnM.10. MeTannonsacTuKkoBoe OoKHO ¢ 6s10koM, 6enbiin, TONLWNHON
60-62 MM, cTeknonakeTom 4+4MM, NPpodPUNb, CIOXKHBLIM 3aMKOM, 1 OTKPbIBAKOLWWUM U 2 TAYXUMN YacTAMU, pa3Mep
oTKpbIBatowen 4yactu (1,3 B.x 0,46 w) m, o6bwmnm pasmep (1,3 B8.x 1,4 w) m = 1,82 M2 X 2 WT, C CETKON, pa3mepom (1,3
B.X 0,46 w.) M = 0,6 M2 x 2 wT=1,2 M2 MOAOKOHHNK MsacTMac,wmpuHon 35 cm. 6enbinn, 1,5 nMm x 2 wt = 3 nm. 11.
MeTannonnacTukoBoe oKHO ¢ 610koMm, 6enbi, TonwmnHoM 60-62 MM, cTekKnonakeToMm 4+4MM, Npopunb, CIOXKHbLIM
3aMKOM, 2 oQWHaKOBbIX YacTen, 1 oTkpbiBatowmunm n 1 rnyxom, obwmn pasmep (1,3 8 x 1,02 w) m - 1 wT, € ceTkom,
pa3mepom (1,3 B.x 0,51 w.) m = 0,66 M2. IOAOKOHHWK NnacTMac, wnpuHon 35 cm, 6enbin, 1,1 NM.12.
MeTannonnacTukoBoe OKHO C 6a1okoMm, 6enbin, ToAWMHON 60-62 MM, cTeknonakeTom 4+4MM, NPounb, CIOXKHbIM
3aMKOM, 2 OINHAKOBbLIX YacTen, 1 oTkpbiBatowmnn u 1 rnyxon, obwmnn paamep (1,17 8 x 0,95 w) m - 1 wT, C ceTKoONn,
pa3smepom (1,17 B.x 0,47 w.) m = 0,55 mM2. MoAOKOHHUK nNiacTMac, wupuHonm 35 cm, 6enbinn, 1,1 nm 13.

MeTannonnacTukoBoe OoKHO ¢ 610koM, 6enbi, TonwmnHoM 60-62 MM, cTekKnonakeToMm 4+4MM, Npopunb, CIOXKHbLIM

3aMKOM, 1 OTKpbIBAOWUM 1 2 TAYXUMU YaCcTAMU, pa3Mep OoTKpbiBatowen 4actu (1,3 B.x 0,48 w) M, obwmin pasmep (1,3

B.x 1,45 w) m 1 wT, c ceTkon, pasmepom (1,3 B.x 0,48 w.) m = 0,6 M2. MNOJOKOHHUK NaacTMac,WwmpumuHon 35 cM. benbii,
1,6 nm.
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